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Δξσηήζεηο θιεηζηνύ θαη αλνηθηνύ ηύπνπ 

A.Σσμπληρώστε τα κενά στις παρακάτω προτάσεις: 

 

 

1. Η κεηαηόπηζε είλαη  ......................................  κέγεζνο θαη παξηζηάλεηαη κε έλα 

 ...........................     πνπ   έρεη    ......................     ηελ   αξρηθή   ζέζε   θίλεζεο   θαη 

 ........................  ηελ ........................ ζέζε θίλεζεο. 

2. ΢ηηγκηαία   ηαρύηεηα είλαη  ε  .........................    ηηκή ζηελ νπνία   ηείλεη   ε κέζε 

ηαρύηεηα, όηαλ ν ............................. ηείλεη ζην κεδέλ. 

3. Η θίλεζε θαη ε εξεκία είλαη έλλνηεο ................................. θαη όρη απόιπηεο. 

4. Η κεηαηόπηζε αλαθέξεηαη ζε έλα ρξνληθό δηάζηεκα, ελώ ε ζέζε ηνπ θηλεηνύ ζε κία 

ρξνληθή. ...........................  

5. Η κεηαηόπηζε είλαη αλεμάξηεηε από ηελ ηξνρηά   ηνπ θηλεηνύ θαη εμαξηάηαη κόλν 

από 

6. Η θιίζε ζην δηάγξακκα ζέζεο - ρξόλνπ καο δίλεη ηε 

7.   Έλα ζώκα θηλείηαη  όηαλ ε  ζέζε   ηνπ κεηαβάιιεηαη   σο  πξνο 

 ............................ πνπ ην ζεσξνύκε αθίλεην. ..................................  

8. Η κέζε  ηαρύηεηα είλαη ίζε κε  ηε ζηηγκηαία  ηαρύηεηα κόλν ζηελ  ...............  

9. Μηα θίλεζε είλαη επζύγξακκε νκαιή όηαλ ην θηλεηό ζε ίζνπο ρξόλνπο δηαλύεη 

10. Όηαλ έλα θηλεηό έρεη   ηαρύηεηα ζηαζεξή  ηόηε ε θίλεζε είλαη   ....................  

 

B. Σημειώστε με ένα Σ τις σωστές προτάσεις και με ένα Λ τις 
λανθασμένες. 

1. Έλα ηαμί θηλείηαη επζύγξακκα από ηελ αθεηεξία ηνπ γηα 20m  θαη επηζηξέθεη ζηελ 

αθεηεξία ηνπ από ηνλ ίδην δξόκν κε ηελ όπηζζελ. 

α) Η ζπλνιηθή κεηαηόπηζε είλαη 40m. 

β) Η ζπλνιηθή κεηαηόπηζε είλαη Ο m 

γ) Σν ζπλνιηθό δηάζηεκα είλαη 40m 

δ) Η βελδίλε πνπ θαηαλαιώλεη ην ηαμί έρεη ζρέζε κε ηε κεηαηόπηζε. 

ε) Η βελδίλε πνπ θαηαλαιώλεη ην ηαμί έρεη ζρέζε κε ην δηάζηεκα. 

2. Έλα θηλεηό θηλείηαη πάλσ ζηελ δηεύζπλζε ηνπ άμνλα ζέζεο ρ. Η αξρηθή ηνπ ζέζε 

είλαη -8m θαη ε ηειηθή ηνπ2m. Σόηε: 

α) Σν δηάζηεκα πνπ δηήλπζε είλαη 10m.  

β) Η κεηαηόπηζε είλαη 10m 
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γ) Η κεηαηόπηζε είλαη  -6 m 

δ) Η κεηαηόπηζε είλαη -10m. 

3. α) ΢ηελ επζύγξακκε νκαιή θίλεζε ε ηαρύηεηα παξακέλεη ζηαζεξή. 

β) ΢ηελ επζύγξακκε νκαιή θίλεζε ε κεηαηόπηζε παξακέλεη ζηαζεξή. 

γ) ΢ηελ επζύγξακκε νκαιή θίλεζε ην θηλεηό ζε ίζα ρξνληθά δηαζηήκαηα δηαλύεη 

ίζεο κεηαηνπίζεηο. 

δ) Όηαλ ην κέηξν ηεο ηαρύηεηαο είλαη ζηαζεξό ηόηε ε θίλεζε είλαη ππνρξεσηηθά 

επζύγξακκε νκαιή. 

4. Η θίλεζε ελόο θηλεηνύ πεξηγξάθεηαη από ηε ζρέζε   ρ = -4 + 2t. Σόηε: 

α) Η αξρηθή ζέζε ηνπ θηλεηνύ είλαη -4m 

β) Η θίλεζε είλαη επζύγξακκε νκαιή, 

γ) Σν θηλεηό ηελ t=2sec βξίζθεηαη ζηε ζέζε Ο m. 

δ) Σν θηλεηό ηελ t=2sec  έρεη δηαλύζεη δηάζηεκα 4m 

Γ . Σ σ μ π λ η ρ ώ σ τ ε  η α  κ ε ν ά  ζ η ι ς   π ρ ο η ά ζ ε ι ς  

1. ΢ηελ   επζύγξακκε    νκαιά   κεηαβαιιόκελε    θίλεζε    ε     .......................     θαη    ε 

 ...................... επηηάρπλζε ηαπηίδνληαη. 

2. ΢ΣΟ    δηάγξακκα    ρ(t)     ε      ........................................      δίλεη     ην    κέηξν     ηεο 

 ...........................  ηαρύηεηαο. 

3. ΢ην δηάγξακκα α(t) ην εκβαδά κεηαμύ ηεο θακπύιεο ηεο επηηάρπλζεο θαη ηνπ άμνλα 

ησλ ρξόλσλ δίλεη ................................  

4. Αξλεηηθή επηηάρπλζε ζεκαίλεη ...........................  ηνπ ............................  ηεο ηαρύηεηαο 

όηαλ απηή είλαη   ........................    ή   ................................    ηνπ  .......................    ηεο 

ηαρύηεηαο όηαλ απηή είλαη αξλεηηθή. 

5. Σν κέηξν ηεο κέζεο ηαρύηεηαο ελόο θηλεηνύ εθθξάδεη ην πόζν ................................  

θηλείηαη, ελώ ην κέηξν ηεο επηηάρπλζεο ελόο θηλεηνύ ην πόζν ..............................  

κεηαβάιιεηαη ην ........................  ηεο ...........................................  

6. ΢ηελ επηηαρπλόκελε θίλεζε ην κέηξν ηεο ηαρύηεηαο ...................................  κε ην 

ρξόλν, ελώ ζηελ επηβξαδπλόκελε ................................... κε ηελ αύμεζε ηνπ ρξόλνπ. 

7. Έλα θηλεηό εθηειεί επζύγξακκε θίλεζε θαη ε θίλεζε ηνπ πεξηγξάθεηαη από ηε 

ζρέζε ρ =10t. Η επηηάρπλζε ηνπ είλαη .........................................  

8. ΢ηελ   νκαιά   επηβξαδπλόκελε   θίλεζε    ην   κέηξν    ηεο    ηαρύηεηαο    ζπλερώο 

 ...................................... , ελώ ε επηβξάδπλζε είλαη .................................  

9. Γξάςηε ζηηο παξελζέζεηο πνπ ππάξρνπλ δίπια ζηα παξαθάησ δηαγξάκκαηα ην 

γξάκκα πνπ αληηζηνηρεί ζηελ θίλεζε πνπ εθθξάδεη ην θαζέλα. 

α. Δπζύγξακκε νκαιή β. Οκαιά επηηαρπλόκελε 

γ. Αθίλεην δ.. Οκαιά επηβξαδπλόκελε 
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Ε. Να δώζεηε ηνπο νξηζκνύο ηεο κέζεο θαη ηεο ζηηγκηαίαο επηηάρπλζεο. ΢ε 

πνηα θίλεζε κέζε θαη ζηηγκηαία επηηάρπλζε ηαπηίδνληαη; 

2. ΢πκπιεξώζηε ηηο θξάζεηο πνπ ιείπνπλ. 

΢ηελ επζύγξακκε νκαιά επηηαρπλόκελε θίλεζε 

ί)   Η επηηάρπλζε είλαη .............................................  

     ii)   Σν κέηξν ηεο ηαρύηεηαο ..................................... κε ην ρξόλν 

iv) Η θιίζε ζην δηάγξακκα ζέζεο - ρξόλνπ δίλεη ......................................  

3. Γίλεηαη ην δηάγξακκα ηαρύηεηαο -ρξόλνπ γηα 

έλα θηλεηό πνπ ηε ρξνληθή ζηηγκή  t=0 

βξίζθεηαη ζηε ζέζε ρ0 = -10m. Σόηε; 

Α. Σε ρξνληθή ζηηγκή t=0 ην θηλεηό βξίζθεηαη ζηε 
ζέζε ρ =0m 

Β.  Σε ρξνληθή ζηηγκή t=1sec ην θηλεηό έρεη 
επηηάρπλζε κέηξνπ 5mη/sec 2. 

Γ.  Σν θηλεηό από (2-4) SEC είλαη αθίλεην. 

Γ. Σν θηλεηό δηήλπζε ζπλνιηθά δηάζηεκα 40m. 

Πνηεο από ηηο παξαπάλσ πξνηάζεηο είλαη ζσζηέο θαη γηαηί; Να θάλεηε ην δηάγξακκα 
α(t). 

 

Z.Σσμπληρώστε τα κενά στις παραπάνω προτάσεις 

1. Έλα ζώκα εθηειεί ειεύζεξε πηώζε όηαλ αθήλεηαη λα θηλεζεί θάησ  από ηελ επί- 

δξαζε ηνπ ...................  

2. Η επηηάρπλζε ηεο βαξύηεηαο εμαξηάηαη από ην..................................  ηνπ 

ηόπνπ θαη από ην ................. από ηελ επηθάλεηα ηεο γεο. 

3. Πεηάκε κηα ζθαίξα θαηαθόξπθα πξνο  ηα πάλσ θαη  ζεσξνύκε όηη ε θίλεζε 

ρσξίδεηαη ζε ηξία ζηάδηα όηαλ αλεβαίλεη, όηαλ βξίζθεηαη ζην αλώηεξν ζεκείν, όηαλ 

θαηεβαίλεη. Αλ αγλνήζνπκε ηελ αληίζηαζε ηνπ αέξα λα ζρεδηάζεηε ηα δηαλύζκαηα 

ηεο ηαρύηεηαο θαη ηεο επηηάρπλζεο ζηα παξαθάησ ζρήκαηα: 

Ο Ο Ο 

άλνδνο αλώηαην ζεκείν θάζνδνο 

H.Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής  

1. Γύν ζώκαηα αθήλνληαη λα πέζνπλ ειεύζεξα απ' ην ίδην ύςνο θαη ζηνλ ίδην ηόπν. Αλ 

νη κάδεο είλαη m θαη 2m θαη ε αληίζηαζε ηνπ αέξα ακειεηέα ηόηε: 

Α. Θα πέζνπλ ηαπηόρξνλα ζην έδαθνο.  

Β. Σν ζώκα κε κάδα 2m ζα θηάζεη πξώην.  

Γ. Σν ζώκα κε κάδα m ζα θηάζεη πξώην.  

Γ. Γελ μέξνπκε. 
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2. ΢ηελ ειεύζεξε πηώζε ηζρύνπλ: 

Α. Η ηαρύηεηα είλαη αλάινγε κε ην ρξόλν θίλεζεο. 

Β. Η κεηαηόπηζε είλαη αλάινγε κε ην ρξόλν θίλεζεο. 

Γ. Η κεηαηόπηζε είλαη αλάινγε κε ην ηεηξάγσλν ηνπ ρξόλνπ. 

Γ. Η επηηάρπλζε γηα κηθξά ύςε είλαη ζηαζεξή. 

 

 

Δξσηήζεηο αλνηθηνύ θαη θιεηζηνύ ηύπνπ 

Να ζσμπληρώζεηε ηα κενά ζηις προηάζεις 1-5. 

1. α) Η επηηάρπλζε α πνπ απνθηά έλα ζώκα θάησ από ηελ επίδξαζε δύλακεο F θαη ε 

δύλακε απηή ζπλδένληαη κε ηε ζρέζε. ..............................................  

β) 1 Newton  είλαη ε δύλακε. ......................................................  

2. Μάδα  m ελόο ζώκαηνο νλνκάδεηαη ην ζηαζεξό πειίθν  ....................................  

 .........  Μνλάδα κέηξεζεο κάδαο ζην  είλαη ..................................  Βάξνο θαη κάδα 

ζπλδένληαη κε ηε ζρέζε. ...........................  

3. Με    ην    δπλακόκεηξν    (πνπ   ηζνξξνπεί)    κπνξνύκε    λα    κεηξήζνπκε    άκε 

ζα. ..........................  ελόο ζώκαηνο θαη έκκεζα ................................ ελόο ζώκα- 

ηνο. 

4. Αλ ε  ..................................    ησλ δπλάκεσλ πνπ αζθνύληαη ζε έλα ζώκα είλαη 

ηόηε ε θίλεζε είλαη νκαιά κεηαβαιιόκελε. Η επηηάρπλζε α πνπ απνθηά ην ζώκα 

δίλεηαη από ηνλ ηύπν ................................ θαη έρεη ηελ ίδηα ............... κε απηήλ ηεο 

 ............  Αλ έλα ζώκα εθηειεί κεηαβαιιόκελε θίλεζε ηόηε .........................  ησλ 

δπλάκεσλ είλαη θαη απηή. ..................................  

5. Με ηε βνήζεηα ηνπ δπγνύ κεηξάκε ηε. .................................  Δπεηδή ν ιόγνο ησλ 

καδώλ δύν ζσκάησλ είλαη ίζνο κε ην .......................................  

6. Ο ξπζκόο κεηαβνιήο  ηεο  ηαρύηεηαο ελόο αληηθεηκέλνπ εμαξηάηαη   ηόζν απ' 

 όζν θαη από  

Η θαηεύζπλζε ηεο επηηάρπλζεο θαζνξίδεηαη απ' .....................................  ελώ ην 

κέηξν ηεο απ' ...........................  

7.΢ηε ζεκειηώδε εμίζσζε  .F m a    ην F  παξηζηάλεη ................................  

8. ΢ε έλα ζώκα κάδαο m πνπ θηλείηαη ππό ηελ επίδξαζε δύλακεο Ρ ζπλδέζηε κε γξακ- 

κέο ηα ζσζηά δεπγάξηα  

F = Ο   (ί) (α) νκαιά επηηαρπλόκελε 

0F    (ii))                      (β) νκαιή 

F= ζηαζεξή (iii)                 (γ) κεηαβαιιόκελε όρη νκαιά 

9.. Απαληήζηε κε έλα ΝΑΙ ή ΟΧΙ ζηηο παξαθάησ πξνηάζεηο 
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Α. Δίλαη δπλαηόλ έλα ζώκα θάπνηα ζηηγκή λα κελ έρεη ηαρύηεηα αθόκα θη αλ ε ζπληζηακέλε 

δύλακε είλαη δηάθνξε ηνπ κεδελόο 

Β. Δίλαη δπλαηόλ έλα ζώκα λα έρεη ηαρύηεηα, ελώ ε ζπληζηακέλε ησλ δπλάκεσλ είλαη κεδέλ 

Γ. Δίλαη δπλαηόλ έλα ζώκα λα έρεη θάπνηα ζηηγκή ηαρύηεηα αληίζεηεο θνξάο από ηε 

ζπληζηακέλε δύλακε 

Γ. Δίλαη δπλαηόλ έλα ζώκα λα έρεη θάπνηα ζηηγκή επηηάρπλζε αληίζεηεο θνξάο από ηε 

ζπληζηακέλε δύλακε. 

10. ΢εκεηώζηε κε έλα ΢ ηηο ζσζηέο θαη κε έλα Α ηηο ιαλζαζκέλεο πξνηάζεηο 

Α. Έλα ζώκα επηηαρύλεηαη νκαιά όηαλ ε δύλακε απμάλεηαη ζηαζεξά. 

Β. Έλα ζώκα επηηαρύλεηαη νκαιά όηαλ ε ζπληζηακέλε δύλακε είλαη ζηαζεξή  

Γ. Έλα ζώκα θηλείηαη νκαιά όηαλ ε ζπληζηακέλε δύλακε είλαη ζηαζεξή θαη δηάθνξε ηνπ 

κεδελόο. 

Γ. Έλα ζώκα ζηακαηά λα επηηαρύλεηαη όηαλ ε ζπληζηακέλε δύλακε πάξεη ηε κέγηζηε ηηκή ηεο. 

 

Δξσηήζεηο πνιιαπιήο επηινγήο  

1. Έλα ζώκα θηλείηαη ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν. Σόηε 

Α. Αλ ε ζπληζηακέλε δύλακε είλαη κεδέλ ην ζώκα θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα.  

Β. Σν ζώκα κεηά από ιίγν ζα ζηακαηήζεη αλ ε ζπληζηακέλε δύλακε είλαη κεδέλ  

Γ. Αλ ην ζώκα θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα ε ζπληζηακέλε ησλ δπλάκεσλ έρεη ηε 

δηεύζπλζε ηεο ηαρύηεηαο  

Γ. Όιεο νη παξαπάλσ πξνηάζεηο είλαη ζσζηέο 

2. Σν 1 Newton  είλαη ίζν κε  

Α. 1Kgr.sec Β. 1 Kgr.m / sec
2 

Γ. 1Kgr.m Γ. 1Kgr.m/sec 

3. ΢ε αθίλεην ζώκα m=2Kgr πνπ βξίζθεηαη πάλσ ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν αζθείηαη 

νξηδόληηα δύλακε F=4Ν. Σόηε 

Α. Μεηά από t=2sec ην ζώκα ζα έρεη ηαρύηεηα  4m/sec 

Β. Μεηά από  t=2sec  ε επηηάρπλζε απμαλόκελε ζα πάξεη ηελ ηηκή 2m/ sec2 . 

Γ. Σν ζώκα θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα 4m/sec 

Γ. Σελ t=2sec  Σν ζώκα έρεη δηαλύζεη 4m 

Δ. Σν ζώκα θηλείηαη κε ζηαζεξή επηηάρπλζε 2m/ sec2
 

4.Πάλσ ζε έλα ζώκα αζθείηαη νξηζκέλε δύλακε. Σόηε ε επηηάρπλζε 

Α. Έρεη πάληα ηελ θαηεύζπλζε ηεο δύλακεο 

Β. Δίλαη αλάινγε πξνο ηε κάδα ηνπ 

Γ. Δίλαη αληηζηξόθσο αλάινγε πξνο ηε κάδα ηνπ 

Γ. Έρεη ηηκή ίζε κε απηή ηεο δύλακεο 

5 ΢ε αθίλεην ζώκα πνπ βξίζθεηαη πάλσ ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν δίλνπκε αξρηθή 

νξηδόληηα ηαρύηεηα θαη έπεηηα ην αθήλνπκε ειεύζεξν λα θηλεζεί. Σόηε 

Α. Σν ζώκα ζα ζηακαηήζεη κεηά από ιίγν  

Β. Σν ζώκα δε ζα ζηακαηήζεη πνηέ  
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Γ. Σν ζώκα ζα ζηακαηήζεη ιόγσ αδξάλεηαο  

Γ. Σν ζώκα ζπλερώο ζα επηηαρύλεηαη 

 

6 Έλα ζώκα κάδαο  m=2Kg βξίζθεηαη ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν δέρεηαη ηελ επί- 

δξαζε νξηδόληηαο δύλακεο F=10N. Σόηε 

Α. Σν ζώκα θηλείηαη κε ζηαζεξή επηηάρπλζε 5m/ sec2  

Β. Σν ζώκα θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα 5m/ sec 

 Γ. Ο ξπζκόο κεηαβνιήο ηεο ηαρύηεηαο είλαη 5m/ sec2 

Γ. Η ηαρύηεηα ηνπ ζώκαηνο ζε 1sec  απμάλεηαη θαηά 5m/ sec 

Δ. Ο ξπζκόο κεηαβνιήο ηεο κεηαηόπηζεο είλαη ζηαζεξόο. 

7. Έλα ζώκα εθηειεί νκαιά επηβξαδπλόκελε θίλεζε.  Σόηε ην κέηξν ηεο ζπληζηακέ- 

λεο ησλ δπλάκεσλ πάλσ ζηε δηεύζπλζε ηεο θίλεζεο 

Α. Διαηηώλεηαη Β. Απμάλεηαη       Γ. Δίλαη ζηαζεξό Γ. Δίλαη κεδέλ 

8. ΢ώκα κάδαο 2Kgr απμάλεη ηελ ηαρύηεηα ηνπ από Ο ζε 10m/ sec αθνύ δηαλύζεη από- 

ζηαζε 10m. Σόηε ην κέηξν ηεο δύλακεο πνπ αζθείηαη πάλσ ζηε δηεύζπλζε ηεο θίλε- 

ζεο αλ απηή ππνηεζεί ζηαζεξή είλαη 

Α. 5Ν Β. 10Ν Γ.100Ν Γ. Σίπνηα απ'όια απηά.  

9. Γύν ζώκαηα α, β κε κάδεο m θαη 2m βξίζθνληαη αθίλεηα πάλσ ζε νξηδόληην δάπεδν. ΢ηα ζώ- 

καηα ελεξγνύλ ηαπηόρξνλα δύν ίζεο δπλάκεηο 
1 2F F .Σόηε κεηά από ρξόλν  t 

Α. Σα ζώκαηα ζα έρνπλ ίδηεο ηαρύηεηεο 

Β. Σα ζώκαηα ζα έρνπλ ίδηεο επηηαρύλζεηο 

Γ. Σν ζώκα α ζα έρεη δηαλύζεη δηπιάζην δηάζηεκα από ην β 

Γ. Σίπνηα απ'όια απηά. 

10. ΢ε έλα ζώκα πνπ εξεκεί ζε ιείν νξηδόληην επίπεδν αζθνύληαη δύν νκνεπίπεδεο 

ζηαζεξέο δπλάκεηο κε δηαθνξεηηθά κέηξα. Σόηε ην ζώκα 

Α. Θα εθηειέζεη νκαιά επηηαρπλόκελε θίλεζε 

β. Η επηηάρπλζε ζα είλαη ειάρηζηε ζηελ πεξίπησζε πνπ νη δπλάκεηο είλαη αληίξξνπεο 

Γ. Η επηηάρπλζε ζα είλαη κέγηζηε όηαλ νη δπλάκεηο είλαη νκόξξνπεο  

Γ. Η θίλεζε ζα είλαη επηηαρπλόκελε αιιά όρη νκαιά. 

2. ΢ε ζώκα πνπ βξίζθεηαη αθίλεην πάλσ 

ζε νξηδόληην επίπεδν αζθείηαη δύλακε 

F ηεο νπνίαο ε αιγεβξηθή ηηκή κεηα- 

βάιιεηαη   κε   ην  ρξόλν   όπσο   ζην 

ζρήκα. Σόηε 

Α. Η θίλεζε από (0- 1t )sec  είλαη νκαιά επηηαρπλόκελε 

 Β. Η θίλεζε από ( 1 2t t )sec  είλαη νκαιή  

Γ. Η θίλεζε από (
2 3t t )sec είλαη νκαιά επηβξαδπλόκελε 

Γ. Σν ζώκα απόθηα κέγηζηε ηαρύηεηα ηε ζηηγκή t3  
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3. Έλα ζώκα κάδαο m=4Kgr πνπ ήηαλ αθίλεην πάλσ ζε νξηδόληην δάπεδν 

δέρεηαη ηελ επίδξαζε νξηδόληηαο   δύλακεο F=20Ν γηα  ρξόλν t=2sec. Να 

βξείηε ηε κεηαηόπηζε θαη ηελ  ηαρύηεηα  ηνπ ζε ρξόλν 5 sec. Να γίλνπλ ηα 

δηαγξάκκαηα ρ(t)  θαη π(t). 

4. ΢ώκα αθήλεηαη λα θηλεζεί από ηελ θνξπθή θεθιηκέλνπ επηπέδνπ ύςνπο 

  

10m θαη γσλίαο θιίζεο θ, κε  εκθ=0,5 3 / 2 . Αλ g=10m/SEC
2
 , ηόηε: 

Α. Σν ζώκα ζα θηλεζεί κε επηηάρπλζε 5m/ sec2
 

Β. Η επηηάρπλζε εμαξηάηαη από ηε κάδα ηνπ ζώκαηνο 

Γ. Η ηαρύηεηα ηνπ ζηε βάζε ηνπ θεθιηκέλνπ είλαη 10m/ sec 

Γ, Η ηαρύηεηα ηνπ ζηε βάζε ηνπ θεθιηκέλνπ είλαη  10 2 / secm  

Πνηεο από ηηο παξαπάλσ πξνηάζεηο είλαη ζσζηέο θαη γηαηί; 
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